

有时候太大方,也是一种错 相亲吃饭 女生不能结账吗

我这么做了结果被闺蜜一顿数落 好纠结,我很看好他哦,他不会误会我拒绝了吧

郑州19楼热帖围观

相亲吃顿饭,我还落个埋怨

上周末老妈一个电话,说她同学的儿子也在郑州工作,让我中午和他见个面,一起吃个饭,顺便相个亲。好吧,谁让我们都是大龄未婚青年。

我中午订好位子就直接奔过去,第一眼见到那男生就有被萌到。虽然比我大,但看起来和我差不多啊。娃娃脸很羞涩的样子,吃啊吃啊,还不断给我加水,很绅士的样子。我是个内心很奔放外表很冷淡的人,然后就是我不停地冷场,他不停地开话题,一个多小时,我已经对他相当崇拜了,不管啥都能侃侃而谈,很有深度啊,这种极品咋留到现在都没有人收走呢?

后来他出去接了个电话,我看看时间差不多,就叫服务员过来把钱付了。纯粹是因为我喜欢抢单,没有吃饭必须要男生付钱的觉悟。然后,情况就急转直下了,他回来的时候正好服务员在找钱,他就说:你把钱都付掉了啊,不吃了吧,那我们走吧。然后把



我送回家了,其实这时候我觉得他还是挺正常的啊。

刚和好朋友交流了一下,我说是我付的钱,还很得意。结果她直接一脸恨铁不成钢的表情,说现在如果男女一起吃饭的话,女的给钱男的会很没面子。我顿时就不淡定了,但是想想这样不是显得我独立吗?

很纠结啊,各位亲们,我真的做错了吗?我现在想想怎么都觉得他后来的表现不对劲啊。我也不好意思问他对我有啥看法,不知道还有木有下文。哎,为啥不能女生付钱啊?
网友 Miss_Cici

【网友跟帖】

男士主动掏钱是一种态度

hnpadkj: 刚开始还是男的付钱好些吧,除非特别好的朋友在一起很习惯的时候那谁付就无所谓了……经常出去玩,也不好意思老让人家吃亏是吧,不过俺也是来学经验的。

nilianguo: 其实嘛 不管怎么样,男的和女的俩人一起吃饭,还是让男的付钱比较好,特殊情况除外。

同一个飞秀: 我是个男的,但是如果那男的没主动掏钱,这种男的你是不可以接受的,不喜欢的,男士主动掏钱这是一种态度一种立场,所以说这男的不可靠、不绅士,心态不是很好,再就是见面不需要一块吃饭的,见见面说说话就可以的主要靠第一感觉,其实你这顿饭请的还是值得,因为花了一顿饭钱,看清了一个男人的心。

更多热帖内容请登录 [郑州19楼](http://zz.19lou.com) zz.19lou.com 查看。

郑州19楼 亲子行动

迎新春亲子喜乐汇 20个名额等你参加

平时工作的忙碌的爸妈们,可能忽略了孩子的生活,周末是陪伴孩子的最好时间,这个周末带上你的孩子一家三口一起出发,来参加由郑州19楼和卡乐咪联合举办的“2013迎新春亲子喜乐汇”吧,马上就要过年啦,就要放假喽,让你们过一个有意义的亲子周,一起喜迎新春吧。

【我要参加】



刷刷小房子
快来参加吧

【征集时间】1月23日~26日
【活动时间】1月26日下午3时~5时

【征集名额】20组家庭,报满为止(名额有限,按报名顺序的前20名有效哈)

【年龄限制】3到6岁的宝贝(家有俩宝的请选择一个参赛哦,把机会留给更多家庭,双胞胎除外)

【活动内容】
1.欢聚游乐场
2.制作“DIY 紫薯薯蛋糕”
3.团队游戏“挂灯笼”

【参与方式】
点击“我要兑换”,就能用郑州19楼300个威望报名参加活动哦

【交通指南】26、43、122、115、305、916、B18、919、64、YB17、展1至金水路民航路下

【活动地点】卡乐咪郑州中心(金水路五凤路交叉口向南一百米路东名门盛世B区)

更多活动详情请登录 [郑州19楼](http://zz.19lou.com) zz.19lou.com 查看。

郑州19楼 养眼美图

雪景原来可以拍得这么美



这个冬天,郑州下了好几场雪,一直都很喜欢下雪天,尤其是下完雪之后整个城市被洁白的雪包住很漂亮,这样的天气也很适合拍照哦!和宝贝一起在公园拍的雪景照,跟大家分享一下!
网友 朝缘麻麻 文/图

深情对望

我们一起卖萌



郑州19楼 泡汤分享

香堤湾 看着雪景泡汤 怎一个“美”字了得

周日,雪似停非停,不时有细细的雪花飘落。我们一家三口驱车去香堤湾泡温泉。从郑州东新区出发是10点17分,到地方是11点30分。因为路上有积雪,还有雾,如果天气晴好的时候,路上时间不会这么长。

看了以前19楼楼友的介绍,所以,洗的,穿的拿了一大堆,但是基本都没用上。那边浴巾和大人孩子的浴袍都有,舒适干净。而且数量充足,因为都是湿身披浴衣,所以,我和孩子的浴衣玩一会差不多都湿了,中间还调换了一次。从一个池子到另一个池子会冷点,但是身体已经被热水泡透了,不是特别小的孩子穿浴袍应该都能承受。

大家一定要去泡一下,感受下同时冰水两重天的奇妙感觉。我们去的时候不错,刚刚下过雪,池子沿上有积雪,木木(我家宝贝)拿雪放在水里看着雪慢慢化掉,我们还



宝贝开心得
不想出汤池

把雪团成雪球互相往对方泳衣里塞,玩得很开心呢。之前看过网友的介绍,说是自带食品区冷,所以拿了厚衣服。但是木木死活不愿意穿,我们就穿着浴袍直接从露天池子出

来进入那个四面窗户没有暖气的屋子里待了20分钟。池子里的水温较高,所以,并没有感觉太冷。

网友 雨后天空1975 文/图

网友分享

冰天雪地泡汤,心里温暖如春

去泡温泉了哦,那天大家都知道哦,雪花飘飘,但抵挡不住我们去泡温泉的热情哦,一行几个人出发了,结伴去有个人好照应一下哦。

去的时候带着报名的身份证,带泳衣,里面洗护用品浴袍的什么都有,小孩子也有的哦。里面还有儿童乐园,只是我们没有去玩哦,看别的朋友说去儿童乐园玩得可美。外面冰天雪地,里面温暖如春,还有室外的也可以去泡哦,我们带着孩子太小没敢去,听他们说泡的老美了呀,有牛奶浴,花瓣浴,水果浴,有鱼疗,还有洗菜浴,反正只要到了那儿都可以让你享受到各种浴。去玩一天,回来累呀,晚上舒服得睡了个美觉。

网友 西西3439 文